

刘翔 非奉子成婚 明年办婚礼

刘翔夫妇第一次公开亮相，与体育无关，却与音乐有缘。昨日，“翔”飞人现身上海，出席某活动，并且大方地带来了新婚妻子葛天，夫妇两人十指紧扣，爱意无限。在接受采访时，对于部分媒体报道的“奉子成婚”之说，刘翔否认，并透露将于明年举行婚礼。

活动现场，夫妇两人除了上台为25位盲童亲手赠出了某音乐会门票外，没有接受任何采访或是发言。活动结束后，面对蜂拥而上的媒体，刘翔护着爱妻，穿过重重人群，在一连串“恭喜”的包围下，忙不迭地回应“谢谢”。有媒体追问刘翔：“什么时候考虑要宝宝？妻子是不是已经

怀孕了？”“暂时还没有啦，再说吧！”记者看到，昨日葛天蹬着十厘米左右的细高跟鞋，这也一定程度上印证了“尚未怀孕”。匆忙中，刘翔还透露，夫妇两人计划明年正式举行婚宴。

而自从刘翔和葛天领证结婚后，葛天是否会退出娱乐圈的猜测就不绝于耳。对此，葛天的经纪人表示其婚后可能退出演艺圈，这意味着8月底才刚刚杀青的电视剧《来势凶猛》很有可能成为“翔嫂”演艺道路的收官之作。对此，该剧制片人也表示葛天如果不演戏太可惜。“葛天演技特投入，演得很好，很大胆，要是不演戏了挺可惜的”。王文



刘翔与葛天

下月享艺术盛宴 “南京国际美术展”即将开幕 最终评选揭晓，132件作品脱颖而出获奖



市民在欣赏作品

由中国侨联和南京布罗德文化投资有限公司举办的“南京国际美术展”将于2014年10月8日在南京国际博览中心揭幕。9月10日，南京国际美术展组委会公布了132件获奖作品并在南京布罗德美术馆凤凰山展馆公开展览。同时，于南京国际美术展开幕当日，“中艺易购500”在线保真艺术品交易平台将正式上线。

现代快报记者 柳林

评选苛刻 获奖作品浮出水面

据主办方介绍，自2014年4月18日南京国际美术展组委会通过媒体公开向全球发出作品征集公告起，至6月30日，组委会共收到来自世界20个国家和地区的4507位艺术家提交的20087件应征作品电子件；经过初评、复评最终确定了132件获奖作品。

“南京国际美术展”总策展人顾丞峰表示：“原计划获奖作品近200件，但出于评审委员会的苛刻评选，严格把关，最终132件作品脱颖而出，其中金奖8件，银奖25件，铜奖99件。”其中国内艺术家获奖作品116件，国外艺术家获奖作品16件。

此外，部分获奖作品即日至10月5日期间，在南京布罗德美术馆凤凰山展馆的1-8号展厅对外公开展览。

即将推出 保真艺术品交易平台

发布会上，主办方首次透露：由南京布罗德文化投资公司与北京易麦克科技公司共同打造——“中艺易购500”保真艺术品交易网，将在10月8日南京国际美术展开幕日正式对外开放。

据悉，首批上线的包括此次参加美展的3000多位艺术家的1万余件作品。凤凰山艺术园区中入驻的艺术家和加入布罗德艺术家成长计划的艺术家，也将为中艺易购网平台提供可靠的艺术品。而主办方严陆根董事长也将拿出自己精心收藏的部分藏品。

南京国际美术展定于10月8日在南京国际博览中心开幕。除了资深艺术家特邀展、南京国际美术展征集展外，还包括“向大师致敬”世界艺术大师作品展，将展出毕加索、高更、莫奈等世界十位顶级艺术大师的原作。

浮世绘

国产动画电影
拒绝日系动画形象

动画电影《十二生肖城市英雄》，日前宣布定档10月3日。该片是《十二生肖》影视剧的首部大银幕作品，影片中大量使用了中国元素。导演葛海涛认为，现在的部分国产动画感觉已经失掉了中国动画原有的特点，国产动画的人物和画法完全是照着日本动画在描，而且只描出了初级水平，显得不伦不类。“一部动画，要想成功，仅仅借助中国元素是远远不够的。动画终究要以故事、人物、情感这些基本要素打动读者和观众。”

现代快报记者 沈梅

《痞子英雄2》 将再现“灾难城市”

灾难动作巨片《痞子英雄：黎明升起》(以下简称《痞子英雄2》)因为前作的口碑，以及赵又廷、林更新、黄渤的强大阵容，引起影迷极大兴趣。

据导演透露，比起前作，该片拥有更加宏大的故事背景，该片一开场就是跨海大桥被炸，全城被封锁，全城电力中断，飞机坠毁等大场面。他觉得：“这次是华语电影史无前例的城市破坏场面。”现代快报记者 沈梅

听外国人说南京变迁

南京历史上第一部外国人写南京的文章汇编《金陵物语》，近日由南京出版社出版，该书收集了60篇外国人所写的关于南京的游记、散文、随笔、日记、书信报告和回忆录等，并配有近80张精美的历史照片。据该书的编者卢海鸣、邓攀介绍，这60篇文章上起明朝，下迄国民政府退出南京，体现了300多年中“洋人”对南京这个城市变迁的认识。

现代快报记者 孙璐

苏宁厨卫6.8折起 今日开“抢”

本周末，苏宁开展“来苏宁抢厨卫 全场6.8折起”的单品大促，除了厨卫产品力度全面升级外，空调、冰箱、洗衣机、彩电等传统家装产品促销力度也将进一步提升。

据苏宁厨卫相关负责人介绍，本周末“抢厨卫”单品大促活动中，苏宁将联合方太、老板、AO史密斯、惠而浦、西门子、帅康、海尔、美的、万和、万家乐等国内外知名品牌联合特惠。单品方面，不锈钢嵌入式灶具一款仅399元，名牌55升电热器起一款仅599元。

元，名牌12升燃气热水器一款仅售999元。不仅提供海量的低价产品放量销售，更有以旧换新、满千返百等优惠活动，全面满足了消费者多样化需求。

随着近年来生活水平的提高，消费者对生活质量的关注，在购置厨房产品时，会考虑许多因素，慎重做出选择，最终挑选自己满意的产品，受此影响，方太、老板、帅康等高端系列产品开始走俏。本周末，苏宁老板高端欧式两件套、帅康高端欧式烟机等全场6.8折起。金九银十是家装的消费高峰期，除了

厨卫产品外，彩电、冰箱、洗衣机等家装产品需求也十分旺盛。本周末，到苏宁门店或苏宁乐购仕门店购彩电、空调、冰箱、洗衣机等产品累计满20000元即送1200元全场通用券，累计满30000元即送2000元全场通用券。

为了方便购物，苏宁还联合招商银行开展三零分期活动，活动期间，刷招商银行信用卡单笔消费满500元即可办理6期或12期三零分期，享受零首付、零利息、零手续费的优惠。

捷安特锂电车

不信? 这可是真的!

●133E型 48V12AH锂电池

●130型 48V12AH锂电池

惊爆价 2998元 惊爆价 2398元

南京各专卖店均有销售

■电池质保期16个月

推广节水器具 告别老旧马桶

节水马桶部门推广节水器具有哪些举措？

南京市节水办节水器具设备科科长王军告诉记者，节水办节水器具科针对老旧小区，进行有效监督，组织多家节水器具厂，展开“节水器具公益购”活动，让广大用户以实惠的价格选购合格的节水器具产品。同时，加大对宣传力度，通过传统媒介和网络、微博对节水器具加大推介、推广。

目前南京市占全部生活用水的30%、35%，淘汰老式马桶，使用节水器具，可以节约宝贵的水资源，减少污水排放，同时也能节省水费钱。南京200多万户，现在还有不少老式马桶还在继续服役，节水办等部门提醒您及时予以更换，节能减排低碳节水新生活。

马桶以旧换新，价格由您来定

为倡导节水绿色低碳生活理念，推广节水器具，培养大众节水意识，南京市供水节水管理处联合有关节水公益的南京地产施工单位，从同推出“马桶以旧换新，价格由您来定”的节水器具公益活动。

活动时间：2014.9.12-9.22

活动地点：南京市主城区

活动内容：10台节水马桶、10台普通马桶共20台节水马桶免费试用一周，价格由你来定。如马桶抽水，报名客户可以在以川美新特惠价的基础上打九点九折买。活动期间，凡购买南京市供水节水管理处新浪认证微博，参与有奖转发活动，并@三位好友，就有机会赢取iPad Air。

南京市供水节水管理处 联合南京朗赛卫浴共同推出 “马桶以旧换新”公益购活动

参与方式：参与南京市供水节水管理处新浪认证微博或拨打400-676-3938、025-66091795留下地址等信息。通过抽奖方式选出十户免费试用一周的机会。随后试用客户提交使用报告表，并可获得朗赛卫浴定价价格优惠购买权。

服务保障：实行以旧换新，拆卸旧马桶、安装新马桶一条龙服务(服务有效期一年180元)。对谈马桶的节水马桶和普通抽水马桶，即享受节水改造每户100元的质保保障。产品部分两年内免费保修。

南京市供水节水管理处联合南京朗赛卫浴在南京主城区长期开展“节水马桶以旧换新进社区”活动，欢迎广大家用户通过现场预约或拨打预约电话400-676-3938、025-66091705。

朗赛卫浴水护士 智能节水马桶

节水马桶

智能节水马桶

沐浴盆

智能沐浴盆

一体成型

智能一体成型

坐便器

智能坐便器

淋浴花洒

智能淋浴花洒

浴室柜

智能浴室柜

五金件

智能五金件

卫浴洁具

智能卫浴洁具

扫二维码关注

南京市供水节水管理处

新浪微博

智能新浪微博

参与节水公益行动

智能参与节水公益行动

有奖转发赢取iPad Air